

## اخبار

نمایش بی‌نقص شاگردان پیاتزا

**ایران ۳– آرزاتین صفر: کامبک شگفت‌انگیز به لیگ‌ملت‌ها**



تیم ملی والیبال ایران در سومین دیدار خود در لیگ ملت‌های جهان ۲۰۲۶ به نخستین پیروزی خود دست یافت تا عملیات بازگشت با عبور مردان والیبال ایران از سد آرزاتین استارت زده شود. به گزارش ورزش سه، دیدارهای هفته اول لیگ ملت‌های والیبال جهان ۲۰۲۶ در گروه مردان از ۲۰ تا ۲۴ خرداد به میزبانی اوتاوا (کانادا)، برزیلیا (برزیل) و لین یی (چین) پیگیری می‌شود. تیم ملی والیبال ایران از ساعت ۲۰:۳۰ دقیقه بامداد روز شنبه در سومین دیدار خود در این رقابت‌ها در سالن نیلسون نلسون شهر برزیلیا به مصاف آرزاتین رفت.

مردان والیبال ایران در این دیدار با اقتدار و در سه ست متوالی با امتیازهای ۲۵ بر ۲۳ ، ۲۵ بر ۱۹ و ۲۵ بر ۲۳ به پیروزی رسیدند تا سه امتیاز کامل به دست آورند و در رده‌بندی فدراسیون جهانی نیز ۱۳.۲۱امتیاز کسب کنند. والیبال ایران در این دیدار نمایشی تماشاکر پسند ارائه کرد که نشان دهند ریکواری روحی و روانی بازیکنان بعد از شکست برابر تیم‌های برزیل و بلغارستان است. از سوی دیگر اقتدار مردان والیبال ایران همزمان با سالروز جنگ ۱۲ روزه از حاشیه‌های جذاب این دیدار بود. روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبال ایران در ابتدای این مسابقه از ترکیب مرتضی شریفی، پوریا حسین‌خانزاده، علی‌حاجی‌پور، عرشیا به‌نژاد، محمد ولی زاده، یوسف کاظمی و محمدرضا حضرت‌پور (لیبرو) استفاده کرد. عمران کوچکیلی، امیرمحمد گل‌زاده، علی حق‌پرست، مبین نصری، امیرحسین استغفاری، سید عیسی نامری و حسین حاجی‌کلاته دیگر بازیکنان تیم ایران در این مسابقه بودند. دیلتو هوراکیو سرمربی تیم ملی والیبال آرزاتین نیز در ابتدای دیدار با ایران از ترکیب ماتیاس سانچز، جرمان گومز، نیکولاس زریا، خواکین گالگو، لوسیانو ویسنتین، فاستو دیاز و فرانکو ماسیمینو استفاده کرد. دنیل گونزالز از مکزیک و دیوید فرناندز از اسپانیا به عنوان داوران اول و دوم، قضاوت این دیدار را برعهده داشتند.

تیم ملی والیبال آرزاتین سابقه حضور در ۹ دوره رقابت‌های المپیک را دارد و بهترین مقامش در این رقابت‌ها که، کسب مدال برنز در المپیک سئول ۱۹۸۸ و المپیک توکیو ۲۰۲۰ است.

تیم ملی والیبال ایران از ساعت ۱۷:۳۰ دقیقه امروز در چهارمین و آخرین مسابقه خود در هفته نخست لیگ ملت‌ها به مصاف بلژیک می‌رود.

### کشف یک جسد در نزدیکی محل تمرین تیم ملی ایران

یک جسد که آثار شکنجه و ضرب و شتم روی آن دیده می‌شد در نزدیکی ورزشگاه محل تمرین تیم ملی فوتبال ایران در مکزیک کشف شد. به گزارش ایسنا، مقامات امنیتی مکزیک جسدی در حال تجزیه را داخل یک خودرو پارک‌شده در نزدیکی ورزشگاهی که تیم ملی فوتبال ایران در آن تمرین می‌کند، کشف کردند. این حادثه در پارکینگ یکی از مغازه‌های روبروی ورزشگاه «کالینته» رخ داد؛ و ورزشگاهی که تیم ملی ایران از زمان ورود به شهر در روز یکشنبه گذشته، تمرینات روزانه خود را در آن انجام می‌دهد. این مکان همچنین در فاصله چند دقیقه‌ای از هتلی قرار دارد که کاروان ایران در آن اقامت دارد.

به گزارش فرانس پرس، مقامات یک خودرو از نوع «توئوتا» شاسی‌بلند به رنگ خاکستری را باز کردند که بوی شدید از آن به مشام می‌رسید. سپس کارشناسان علوم جنایی با پوشیدن لباس‌های محافظ، محل را بررسی و جسد را منتقل کردند. دادستانی تیخوانا تأیید کرد که جسد توسط یک گشت نظارتی که در حال گشت‌زنی معمول در منطقه بود، کشف شده است.

گزارش اولیه مقامات نشان می‌دهد که اعضای گشت متوجه حضور فردی در صندوق عقب خودرو شدند که در کبسه سیاه پیچیده شده بود و آثار خشونت بر روی او مشاهده می‌شد.

منبع: ورزش سه

تصاویر که همان نتیجه فتوشوت‌های اعضای تیم ملی ایران که به تازگی منتشر شده، جنجال‌های زیادی به دنبال داشته است. از سیکس‌پک رامین رضاییان تا ژست‌های برخی بازیکنان، همه زیر ذره‌بین کاربران فضای مجازی قرار گرفته‌اند. به گزارش رویداد۲۴، این بخشی از سنت برگزاری جام جهانی است که بازیکنان و اعضای کادر فنی تیم ملی هر کشوری مقابل دوربین عکاسان قرار می‌گیرند تا تصاویری پرتره و به‌یادماندنی از آنها ثبت شود. در این بین، تصاویر امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی، بیش از سایر تصاویر سروصدا کرده است. کافی است همین حالا در گوگل نام امیر قلعه‌نویی را جست‌وجو کنید تا با انبوهی از محتواهایی با برچسب «ساعت میلیاردری قلعه‌نویی» مواجه شوید.

**یک نفر نبود به قلعه‌نویی بگوید: نکن!**

ماجرا از این قرار است که به نظر می‌رسد امیر قلعه‌نویی بعد از قرار گرفتن مقابل دوربین عکاسان، عمداً آستین کتتش را بالا زده تا ساعت لوکسش مشخص شود. این کار در چندین تصویر تکرار شده و احتمال اتفاقی بودن آن را تقریباً از بین برده است. در این تصاویر، سرمربی تیم ملی که سال‌هاست با مسئله عدم تناسب اندام مواجه است، در حالی که به زحمت دکمه کتتش را بسته، با چهره‌ای خندان به دوربین نگاه می‌کند و انگار زیر لب به ببیننده می‌گوید: «ساعتم را ببینید که چقدر خفن است!»

نکته جالب توجه اینجاست که تیم ملی، برخلاف همه تیم‌های ملی دنیا، دو مدیر رسانه‌ای دارد اما هیچ‌کدام از این افراد به قلعه‌نویی گوشزد نکردند که این کار از لحاظ بصری اصلاً مناسب نیست. فارغ از پیام‌های این لاکچری‌بازی که در ادامه به آن خواهیم پرداخت، یک نفر نبوده به امیرخان بگوید کتی با یک سایز بالاتر تن کند و حتی اگر می‌خواهد ساعتش را همه ببینند، آن را به این شکل تابلو به نمایش نگذارد؟ پس این همه مشاور و معاون به چه دردی می‌خورند؟

**آن همه ناز و تععم! از طارمی و جهانبخش تا امیر قلعه‌نویی**

دوره قبل جام جهانی که همزمان شده بود با اعتراضات پاییز ۱۴۰۱، فتوشوت‌های تیم ملی یکی از بزرگ‌ترین حاشیه‌ها را رقم زد. انتشار تصاویر عجیب و غریب بازیکنان تیم ملی، مخصوصاً عکس‌های دوقدره مهدی طارمی و علیرضا جهانبخش که بیشتر شبیه تصاویر عروس و داماد بود تا عکس ورزشی، حساسی مردم را عصبانی کرد.

بازیکنان تیم ملی بعدها در توجیه رفتار خود گفتند قرار نبوده آن عکس‌ها منتشر شود، اما این دفاعیه دست‌کم در آن مقطع تأثیری روی قضاوت مردم نگذاشت. به جرأت می‌توان گفت بخشی از سرمایه اجتماعی تیم ملی به خاطر همان عکس‌ها از دست رفت.

منبع: ورزش سه

**یک نفر نبود به قلعه‌نویی بگوید: نکن!**

# غلاف کن امیر خان! ساعتت به وقت مردم نیست

انگار تبدیل به یک قانون نانوشته شده؛ اینکه در هر دوره جام جهانی، اعضای تیم ملی با فتوشوت‌های آتچناتی خود جنجال درست کنند و به نوعی نمک پیاشند به زخم مردم. این بار هم نوبت امیر قلعه‌نویی بوده که با لوکس‌نامی، اعصاب ملت را به هم بریزد.



منبع: ورزش سه

سؤال مردم واضح بود: ما اینجا درگیر اعتراض و تظاهرات و بگیر و ببند هستیم، آن وقت شما مقابل دوربین خارجی‌ها از هم دلبری می‌کنید؟ گویا قسمت بوده این دوره جام جهانی هم همین اتفاق به شکلی دیگر تکرار شود. این بار نوبت سرمربی تیم ملی بوده که با یک اقدام نسنجیده دوباره اعصاب مردم را به هم بریزد. از ظهر روز جمعه، بسیاری کاربران و رسانه‌ها در فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی با انتشار تصاویر قلعه‌نویی از ساعت لوکس او نوشتند و قیمتش را صفرشماری کردند.

**چه نسبتی با مردم داری امیرخان؟**

غلاف کن امیر خان! ساعتت به وقت مردم نیست لازم به یادآوری نیست که تیم ملی ایران، تیمی که امروز در مکزیک به سر می‌برد و دو سه روز دیگر نخستین بازی خود را در جام جهانی انجام می‌دهد، تا چه اندازه در همدل کردن مردم ناکام بوده است. شکافی که بین مردم و تیم ملی از زمان جام جهانی ۲۰۲۲ قطر به وجود آمد، همچنان پابرجاست. در این بین، بازیکنان و اعضای کادر فنی تیم ملی بارها به صورت کلامی اعلام کرده‌اند که تیم ملی متعلق به همه مردم و آینده تمام‌اتحاد جامعه ایران با همه

سلاطین و تفاوت‌هاست.

اما از آنجا که دو صد گفته چون نیم کردار نیست، بخش قابل توجهی از مردم این حرف‌ها را جدی نگرفتند. حالا همان افراد با اشاره به عکس‌های امیر قلعه‌نویی می‌گویند: آفتاب آمد دلیل آفتاب!

در رسانه‌های مختلف قیمت ساعتی که امیر قلعه‌نویی به دست دارد، بین یک تا ده میلیارد تومان برآورد شده است. برخی می‌گویند این ساعت یک رولکس ده میلیاردی است و برخی دیگر معتقدند متعلق به برنده‌ای دیگری است که قیمتش بین یک تا دو میلیارد تومان است.

از آنجا که ما دقیقاً نتوانستیم برند ساعت سرمربی تیم ملی را تشخیص دهیم، وارد بازی ارقام نمی‌شویم. اما حتی با فرض کف قیمت هم باید پرسید: که چی آقای قلعه‌نویی؟ واقعاً که چی؟ ساعت لوکس‌ت را به زور وارد تصویر کردی که چه بشود؟ که چشم خبرنگاران خارجی را دردیابوری و آنها بگویند ایرانی‌ها شیک‌پوش و لاکچری هستند؟ یا می‌خواستی به مردمی که این روزها به زور ماه یک کیلو گوشت می‌خرند یز بدهی؟ اگر همچنان ادعای ارتباط خودت و تیمت با مردم

سلاطین و تفاوت‌هاست.

اما از آنجا که دو صد گفته چون نیم کردار نیست، شما به عنوان سرمربی تیم ملی، کسی که ادعا می‌کند نماینده جامعه ایران است، در جریان نیستی که وضعیت معیشت جامعه چگونه است؟ می‌دانی خیلی از مردم حساب کرده‌اند با پول ساعتی که قلعه‌نویی به دست دارد، بین یک تا ده میلیارد تومان برآورد شده است. برخی می‌گویند این ساعت یک رولکس ده میلیاردی است و برخی دیگر معتقدند متعلق به برنده‌ای دیگری است که قیمتش بین یک تا دو میلیارد تومان است.

از آنجا که ما دقیقاً نتوانستیم برند ساعت سرمربی تیم ملی را تشخیص دهیم، وارد بازی ارقام نمی‌شویم. اما حتی با فرض کف قیمت هم باید پرسید: که چی آقای قلعه‌نویی؟ واقعاً که چی؟

ساعت لوکس‌ت را به زور وارد تصویر کردی که چه بشود؟ که چشم خبرنگاران خارجی را دردیابوری و آنها بگویند ایرانی‌ها شیک‌پوش و لاکچری هستند؟ یا می‌خواستی به مردمی که این روزها به زور ماه یک کیلو گوشت می‌خرند یز بدهی؟ اگر همچنان ادعای ارتباط خودت و تیمت با مردم

### بستن ساعت میلیاردری و فرو کردنش به چشم مخاطب

سؤال مردم واضح بود: ما اینجا درگیر اعتراض و تظاهرات و بگیر و ببند هستیم، آن وقت شما مقابل دوربین خارجی‌ها از هم دلبری می‌کنید؟ گویا قسمت بوده این دوره جام جهانی هم همین اتفاق به شکلی دیگر تکرار شود. این بار نوبت سرمربی تیم ملی بوده که با یک اقدام نسنجیده دوباره اعصاب مردم را به هم بریزد. از ظهر روز جمعه، بسیاری کاربران و رسانه‌ها در فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی با انتشار تصاویر قلعه‌نویی از ساعت لوکس او نوشتند و قیمتش را صفرشماری کردند.

غلاف کن امیر خان! ساعتت به وقت مردم نیست لازم به یادآوری نیست که تیم ملی ایران، تیمی که امروز در مکزیک به سر می‌برد و دو سه روز دیگر نخستین بازی خود را در جام جهانی انجام می‌دهد، تا چه اندازه در همدل کردن مردم ناکام بوده است. شکافی که بین مردم و تیم ملی از زمان جام جهانی ۲۰۲۲ قطر به وجود آمد، همچنان پابرجاست. در این بین، بازیکنان و اعضای کادر فنی تیم ملی بارها به صورت کلامی اعلام کرده‌اند که تیم ملی متعلق به همه مردم و آینده تمام‌اتحاد جامعه ایران با همه

سلاطین و تفاوت‌هاست.

اما از آنجا که دو صد گفته چون نیم کردار نیست، شما به عنوان سرمربی تیم ملی، کسی که ادعا می‌کند نماینده جامعه ایران است، در جریان نیستی که وضعیت معیشت جامعه چگونه است؟ می‌دانی خیلی از مردم حساب کرده‌اند با پول ساعتی که قلعه‌نویی به دست دارد، بین یک تا ده میلیارد تومان برآورد شده است. برخی می‌گویند این ساعت یک رولکس ده میلیاردی است و برخی دیگر معتقدند متعلق به برنده‌ای دیگری است که قیمتش بین یک تا دو میلیارد تومان است.

از آنجا که ما دقیقاً نتوانستیم برند ساعت سرمربی تیم ملی را تشخیص دهیم، وارد بازی ارقام نمی‌شویم. اما حتی با فرض کف قیمت هم باید پرسید: که چی آقای قلعه‌نویی؟ واقعاً که چی؟

ساعت لوکس‌ت را به زور وارد تصویر کردی که چه بشود؟ که چشم خبرنگاران خارجی را دردیابوری و آنها بگویند ایرانی‌ها شیک‌پوش و لاکچری هستند؟ یا می‌خواستی به مردمی که این روزها به زور ماه یک کیلو گوشت می‌خرند یز بدهی؟ اگر همچنان ادعای ارتباط خودت و تیمت با مردم

سؤال مردم واضح بود: ما اینجا درگیر اعتراض و تظاهرات و بگیر و ببند هستیم، آن وقت شما مقابل دوربین خارجی‌ها از هم دلبری می‌کنید؟ گویا قسمت بوده این دوره جام جهانی هم همین اتفاق به شکلی دیگر تکرار شود. این بار نوبت سرمربی تیم ملی بوده که با یک اقدام نسنجیده دوباره اعصاب مردم را به هم بریزد. از ظهر روز جمعه، بسیاری کاربران و رسانه‌ها در فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی با انتشار تصاویر قلعه‌نویی از ساعت لوکس او نوشتند و قیمتش را صفرشماری کردند.

غلاف کن امیر خان! ساعتت به وقت مردم نیست لازم به یادآوری نیست که تیم ملی ایران، تیمی که امروز در مکزیک به سر می‌برد و دو سه روز دیگر نخستین بازی خود را در جام جهانی انجام می‌دهد، تا چه اندازه در همدل کردن مردم ناکام بوده است. شکافی که بین مردم و تیم ملی از زمان جام جهانی ۲۰۲۲ قطر به وجود آمد، همچنان پابرجاست. در این بین، بازیکنان و اعضای کادر فنی تیم ملی بارها به صورت کلامی اعلام کرده‌اند که تیم ملی متعلق به همه مردم و آینده تمام‌اتحاد جامعه ایران با همه

سلاطین و تفاوت‌هاست.

اما از آنجا که دو صد گفته چون نیم کردار نیست، شما به عنوان سرمربی تیم ملی، کسی که ادعا می‌کند نماینده جامعه ایران است، در جریان نیستی که وضعیت معیشت جامعه چگونه است؟ می‌دانی خیلی از مردم حساب کرده‌اند با پول ساعتی که قلعه‌نویی به دست دارد، بین یک تا ده میلیارد تومان برآورد شده است. برخی می‌گویند این ساعت یک رولکس ده میلیاردی است و برخی دیگر معتقدند متعلق به برنده‌ای دیگری است که قیمتش بین یک تا دو میلیارد تومان است.

## اخبار

پیاتزا بعد از برد ایران مقابل آرزاتین:

**هیچ اتفاق خاصی نیفتاد!**



سرمربی تیم ملی والیبال ایران به نخستین برد تیم ملی در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ والیبال واکنش نشان داد.

به گزارش ایسنا، سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران پس از پیروزی ۳ بر صفر مقابل آرزاتین، گفت: هیچ اتفاق خاصی نیفتاد. فقط کمی با هم صحبت کردیم، چون بچه‌ها باید باور کنند که واقعاً قدرتمند هستند. اما فقط وقتی می‌توانی قوی باشی که کنار هم بازی کنی، یعنی واقعاً مثل یک تیم.

پیاتزا در ادامه تأکید کرد: بچه‌ها امروز نشان دادند که می‌توانند بهتر از دیروز و دو روز قبل باشند، چون امروز بازی خوبی انجام دادیم. بازی بی‌نقصی نبود، اما بعضی اشتباهات را پذیرفتیم. شرایط خودشان را بازیابی کنند. من تصمیم دیروز و دو روز پیش در مقطعی واقعاً خنده‌دار و مضحک بودیم، چون اشتباهاتی انجام دادیم که نباید مرتکب می‌شدیم و این درست نیست. والیبال بخشی از زندگی شماست و اشتباه کردن هم بخشی از زندگی است.

سرمربی تیم ملی والیبال ایران درباره عملکرد عرشیا به‌نژاد گفت: عرشیا امروز عالی بود، دیروز هم عالی بود، دو روز پیش هم عالی بود. پس هیچ مشکلی نیست، باید ادامه بدهد. فردا استراحت می‌کنیم و یکشنبه یک حریف سرسخت و یک بازی دشوار مقابل بلژیک داریم. بازی سختی خواهد بود.

پیاتزا در پایان گفت: امروز بعضی از بازیکنان زمان بیشتری برای استراحت داشتند و باید شرایط خودشان را بازیابی کنند. من تصمیم گرفتم با این ترکیب بازی کنم، چون به نظر من بهترین انتخاب همین بود. فردا استراحت خواهیم کرد. همان‌طور که قبلاً گفتیم، الان وقت این است که خوب غذا بخوریم، خوب بخوابیم و از فردا فکر کردن به بازی مقابل بلژیک را شروع کنیم.

منبع: ورزش سه

افزایش نگرانی‌ها در اردوی تیم ملی ایران

### طارمی به نیوزیلند نمی‌رسد!



حضور مهاجم تیم ملی فوتبال ایران در ترکیب این تیم از ابتدای دیدار با نیوزیلند در ابهام قرار دارد و او تاکنون نتوانسته مجوز بازی را از کادر پزشکی دریافت کند.

به گزارش خبرنگار مهر، تمرینات تیم ملی فوتبال ایران در کمپ تیخوانای مکزیک در حالی جریان دارد که مهم ترین خبر پیرامون مصدومیت مهدی طارمی مهاجم اصلی تیم است.

طارمی که در جریان دیدار دوستانه با مالی دچار آسیب دیدگی شد و در همان نیمه نخست تعویض شد دوران نقاهت خود را به طور فشرده زیر نظر کادر پزشکی تیم ملی ایران دنبال می‌کند اما خبرهای رسیده حکایت از عدم آمادگی او برای حضور در دیدار با نیوزیلند دارد. خبری که قطعاً برای امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی ایران در آستانه نخستین بازی در جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل نیوزیلند می‌تواند اوقات او را تلخ کند چرا که ناچار به استفاده از مهاجم دیگری است تا برنامه‌های تهاجمی را اجرا کند. طارمی در تلاش است تا حداقل بتواند یک نیمه در این مسابقه بازی کند اما او در فاصله ۳ روز مانده به بازی با نیوزیلند هنوز مجوز پزشکی را دریافت نکرده است اما تلاش‌ها برای بازی گرفتن از او ادامه دارد.

قهرمانی که در کرمان ره صد ساله را یک شبه رفته و جانشین کامران قاسم‌پور می‌شود

### چند گزینه برای وزن سابق حسن یزدانی

در وزن ۵۷ کیلوگرم که میلاد والی‌زاده برای شرکت در مسابقات جهانی انتخاب شده، صد درصد گزینه دیگری در بازی‌های آسیایی شرکت خواهد کرد که به نظر قهرمان جام تختی این فرصت را خواهد داشت. البته که دست‌ماند همچنان در این وزن پز نیست. علیرضا سرلک باتجربه، علی یحیی‌پور جوان یا گزینه دیگری؟

در ۶۵ کیلوگرم رحمان عموزاد به جهانی قزاقستان می‌رود، گفته می‌شود عباس ایراهیم‌زاده که در سال‌های اخیر عملکرد خوبی در این وزن داشت، اما به ۷۰ کیلوگرم فرستاده شد! اکنون از گزینه‌های اصلی حضور در بازی‌های آسیایی است. پیمان نعمتی که قهرمان کشور شد، اما در آسیایی عملکرد خوبی نداشت، باسین رضایی، آرمین حبیب‌زاده و سام ارشد؛ اینها در جام تختی رقابت خواهند کرد و یک نفر، غیر از عموزادی که به خاطر شرایط وژی‌اش قادر به حضور در هر دو مسابقه نیست، باید برنی بازی‌های آسیایی انتخاب شود.

در دو وزن ۷۴ و ۹۷ کیلوگرم، برنده مسابقه انتخابی پیش‌رو در کرمان، به مسابقات جهانی قزاقستان می‌رود و بازنده به بازی‌های آسیایی. در خلال برگزاری جام تختی، قرار است مرحله نهایی انتخابی این دو وزن بین امیرمحمد یزدانی – یونس امامی و حسن یزدانی – امیرعلی آذرپریا برگزار شود. در ۱۲۵ کیلوگرم هم همان‌طور که پیش‌تر گفته شد، امیرحسین زارع قرار است به هر دو رقابت جهانی و بازی‌های آسیایی برود. اگر امیررضا معصومی به تیم ملی آذربایجان رفته بود، شاید مدل سنگین‌وزن کشتی فرنگی، در این وزن آزاد هم اجرا می‌شد برنده دوئل نهایی به قهرمانی جهان و بازنده به ناگویا می‌فت. چیزی که قرار است در مورد مبارزه امین میرزازاده – فریدون هدایتی اتفاق بیافتد.

اما در ۸۶ کیلوگرم، وزن سابق حسن یزدانی، جایی که او به راحتی طلای بازی‌های آسیایی قبلی را بعد از کسب مدال نقره قهرمانی ۲۰۲۳ جهان در بلگراد، به دست آورد. حالا، اما جانشین او کامران قاسم‌پور، نمی‌تواند به هر دو رقابت اعزام شود. او



شد. شاید اگر این جوان خوش تکنیک جوینباری که در لیگ فصل گذشته اعتماد رضا یزدانی سرمربی تیم قهرمان لیگ برتر را جلب کرده و در ۱۷ سالگی فرصت حضور در این رقابت‌ها را به دست آورد و همچنین به واسطه تمرین مداوم با حسن یزدانی هر روز یخته‌تر از دیروز می‌شود، مقدماتانه قهرمان جام تختی شود، او گزینه نهایی کادرفنی برای بازی‌های آسیایی باشد.

کشتی‌گیری که خیلی هم شبیه به حسن یزدانی قهرمان المپیک و جهان کشتی می‌گیرد. باید دید از دل جام تختی، گزینه‌ای برای این وزن المپیک بازی‌های آسیایی در خواهد آمد یا اینکه انتخاب از بین علی سوادکوهی و محمد نخودی اتفاق می‌افتد.